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„Schönheit ist überall ein gar willkommener Gast.“
Johann Wolfgang von Goethe

Ein Zuhause ist mehr als ein Ort zum Wohnen. Ein Zuhause ist ein Ort der Behaglichkeit, 
ein Ausdruck von Individualität und ein Raum für Rückzug, Inspiration und Gastfreundschaft. 
Deshalb haben wir bei Fink-Living es uns zur Leidenschaft gemacht, Ihnen exklusive 
Wohnaccessoires zu offerieren, die die Einzigartigkeit Ihres Heimes und Ihre stilvolle 
Lebenskultur unterstreichen – für ein von Harmonie geprägtes Wohnambiente, 
in dem sich jeder wohlfühlt.

Oft sind es hierbei die kleinen Dinge, die ein beeindruckendes Ganzes ergeben.

Darum sind Liebe zum Detail und außerordentliche Qualität unsere höchsten Ansprüche.
Zeitloses Design, hochwertige Materialien und sorgfältige Verarbeitung stehen bei uns im
Fokus und prägen den Charakter aller Artikel aus dem Hause Fink Living. 
So entstehen von Ästhetik und Funktionalität bestimmte Einrichtungsaccessoires, die dauerhaft 
ihre Schönheit behalten, mit ihrer Vielseitigkeit beeindrucken und sich mühelos in jeden 
Wohnstil integrieren lassen - für moderne und individuelle Wohnwelten, die Ihr Zuhause zu 
etwas ganz Besonderem machen.

Entdecken Sie Einrichtungsideen mit unverwechselbarer Persönlichkeit.

Erleben Sie auf den folgenden Seiten eine umfangreiche Auswahl für alle, die das Besondere 
lieben. Kreative Dekorationsideen, einzigartige Möbelstücke mit Unikatcharakter und vielseitig 
einsetzbare Wohn- und Tischaccessoires werden Sie zu neuen Ideen inspirieren.

Schenken Sie sich und Ihrem Zuhause ein neues Lieblingsstück.

Wir freuen uns auf Sie!

Ihr Fink Living-Team
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FINK-LIVING - 
mehr als 30 Jahre Erfahrung und 
gelebte handwerkliche Tradition

Das quadratische Icon mit den Buchstaben F und L 
für Fink-Living steht heute symbolisch für unser Unternehmen. 
Es zeigt auf einzigartige Weise, was exzellentes Handwerk 
und beeindruckendes Know-how von unseren weltweiten 
Manufakturen zu leisten vermag. 

Die Grundwerte unseres Handelns sind heute noch genauso 
aktuell und maßgeblich wie im Gründungsjahr 1984. 
Unverwechselbares Design und ein hoher Qualitätsanspruch, 
der keine Kompromisse zulässt. 
So steht Fink nach mehr als 30 Jahren für außerordentliche 
Produkte, die es leicht machen, harmonische Wohnwelten 
zu schaffen. 

Die hochwertigen Wohneinrichtungen und Wohnaccessoires 
von Fink-Living tragen zu einem angenehmen Wohngefühl bei, 
in dem Sie mit allen Sinnen genießen und entspannen können.

Wir wünschen Ihnen viel Freude bei Ihrer Reise durch unsere 
Fink Arrangements. Geben Sie Ihren schönsten Träumen mit der 
Fink Kollektion ein Zuhause. 

Ihr Team von
Fink-Living
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LEUCHTER
Geschmackvolle Dekorationsakzente für Tisch, Ta-

fel und Sideboard: Mit den Kerzenständern aus der 

Fink Living-Kollektion entsteht im Handumdrehen 

glamouröse Festlichkeit oder warmherzige, ge-

mütliche Stimmung. Vielseitig einsetzbar und doch 

stilbewusst präsentiert sich unsere große und viel-

fältige Auswahl, in der auch Sie Ihren neuen Ker-

zenleuchter entdecken werden. Setzen Sie zeitlos-

elegante Wohnakzente und machen Sie ein kleines 

Kerzenlicht zum großen Star.
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MIRAGE

MIRAGE  	Leuchter / 4-flg. / Edelstahl / gehämmert
	 optional / Glaszylinder / mundgeblasen
143020 (L)			   113001 (G)			 
H17cm / 80x51cm 	 H8cm / D8cm



MIRAGE

11

COLETTE  Windlicht /  vernickelt / Glas  
	   mundgeblasen	  
159593				    159595	
H25cm / D17cm			  H30cm/D25cm

COLETTE  Kerzenhalter / vernickelt / Glas 

158606 (Teelicht)	158608 (Maxi)		 158610 (Stumpe)
H23cm / 22x5cm	 H29cm / 27x6cm 	 H44cm / 41x9cm

COLETTE  Kerzenhalter / vernickelt / Glas 
	    Hänger
158612 (Teelicht)	158614 (Maxi)		 158616 (Stumpe)
H25cm / 22x6cm	 H34cm / 31x8cm 	 H49cm / 46x13cm

MIRAGE	 Windlicht / vernickelt / gehämmert
	 Glaszylinder / mundgeblasen
146123							     
H30cm /D27cm



MELODY
12

MELODY  Leuchter / 4-flammig / vernickelt
	 Glaszylinder / 5tlg. 
158621 (Teelicht) 158623 (Maxi)		 158625 (Stumpe)
H11cm / L58cm		 H15cm / L89cm	 H27cm / L119cm
	

MELODY  Leuchter / 3-flammig / vernickelt
	 Glaszylinder / 4tlg. 
158541 (Teelicht)	158547 (Maxi)		 158553 (Stumpe)
H11cm / L48cm		 H15cm / L72cm	 H27cm / L98cm
	

MELODY  Leuchter / 2-flammig / vernickelt
	 Glaszylinder/ 3tlg. 
158539 (Teelicht)	158545 (Maxi)		  158551 (Stumpe)
H11cm / L37cm		 H15cm / L56cm	  H27cm / L76cm
	

MELODY  Leuchter / 1-flammig / vernickelt
	 Glaszylinder / 2tlg. 
158537 (Teelicht)	158543 (Maxi)		 158549 (Stumpe)
H11cm / L26cm		 H15cm / L40cm	 H27cm / L54cm
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KANDELO

SYDNEY  Leuchter / vernickelt / Stabkerze	

158361	 158362		  158363	
H15cm / L46cm	 H20cm / L52cm	 H22cm / L56cm 

• 	modularer Tischleuchter

• 	Asymmetrie durch bewegliche Module

•	 für Teelichte oder Titankerzen

KANDELO  Leuchter / vernickelt / Teelicht-Titankerze
	 Glaszylinder / mundgeblasen
158383 
H20cm / L70cm /B5cm

MELODY		Wandleuchter / vernickelt
		 Glaszylinder / Teelicht / 2tlg. 
158648		   	
H42cm / B6cm
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CASCADE

CASCADE  Leuchter / vernickelt / 11-flammig 
	 Teelicht / Glaszylinder / mundgeblasen
158380 	
H108cm / D40cm

CASCADE  Leuchter / vernickelt / 15-flammig 
	 Teelicht / Glaszylinder / mundgeblasen
158381 	
H132cm / D48cm

TOPLIGHT  Leuchter / versilbert mit AS oder vernickelt 
15-flg. / Teelicht / Glaszylinder / mundgeblasen
158487 (N)
138159 (S)	
H124cm / D39cm
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TOPLIGHT
TABLE TOPLIGHT  Leuchter / versilbert mit AS oder 	
vernickelt / 8-flg. / Teelicht / Glaszylinder / mundgeblasen
158488 (N)
138163 (S)	
H35cm / D23cm 	

SHORTLIGHT	 Leuchter / versilbert mit AS oder 		
	 vernickelt / 8-flammig / Teelicht
158486 (N)
138158 (S)	
H14cm / D25cm 

TOPLIGHT  Leuchter / versilbert mit AS oder vernickelt  
15-flg. / Teelicht / Glaszylinder / mundgeblasen
158487 (N)
138159 (S)	
H124cm / D39cm

SHORTLIGHT	 Leuchter / versilbert mit AS oder 		
	 vernickelt / 15-flammig / Teelicht
158485 (N)	
138157 (S)	
H14cm / D39cm 
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ARCO

ARCO  Leuchter / 4-flammig / vernickelt / Stabkerze	

138226 		   	
H28cm / B69cm
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RODIN  Leuchter / 4-flammig / vernickelt / Stabkerze

158340	
H19cm / D27cm 

LUNA  	Leuchter / 2-flammig / Stabkerze
	 versilbert mit AS oder vernickelt
138229 (S)			   158229 (N)	
H30cm / B27cm 		  H30cm / B27cm

RODIN  Leuchter / 4-flammig / vernickelt / Stumpe
	 inkl. 4 Gläser mit Boden / mundgeblasen
158484					    158475 (ohne Gläser)	
H19cm / D40cm  		 H19cm / D40cm
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RETO

TITAN  Leuchter / vernickelt / Titankerze	

158262	
H45cm / D11cm

TITAN  Leuchter / vernickelt / Titankerze	

158263
H55cm / D11cm

TITAN  Leuchter / vernickelt / Titankerze	

158264	
H65cm / D11cm

RETO  Leuchter / vernickelt / Stabkerze	

158440	 158441	 158442	
H25cm / D12cm	 H30cm / D12cm	 H35cm / D12cm	
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RIALZO  	Leuchteraufsatz / Platinumrand
	 Glas / mundgeblasen
112226	  
H6cm / D7cm

RIALZO  	Leuchteraufsatz / Platinumrand
	 Glas / mundgeblasen
112229	  
H6cm / D6cm

MARS  	Leuchter / vernickelt / Stabkerze
	
158461 
H7cm / D10cm					   

MARS  	Leuchter / vernickelt / Stabkerze

158462
H10cm / D10cm	

MARS  	Leuchter / vernickelt / Stabkerze
			 
158464			 
H23cm / D10cm		

MARS  	Leuchter / vernickelt / Stabkerze
				  
158463			 
H15cm / D10cm		

STRATO  Leuchter / vernickelt / Stabkerze	

158215		
H12cm	

STRATO  Leuchter / vernickelt / Stabkerze	

158216		
H18cm	

STRATO  Leuchter / vernickelt / Stabkerze	

158217	
H24cm



20 MERKUR
MERKUR	 Leuchter / 5-flammig / vernickelt 
	 Titankerze oder Stumpenkerze
158460 	
H85cm / B41cm	

MERKUR	 Leuchter / 3-flammig / vernickelt 
	 Titankerze oder Stumpenkerze
158459 	
H85cm / B41cm	

MERKUR  Leuchter / vernickelt
	 Titankerze oder Stumpenkerze	
158455		  158456	 158457	
H58cm		  H72cm	 H86cm	



21SATURN

SATURN	 Leuchter / 3-flammig / vernickelt  
	 Stabkerze	
158452	
H47cm / B30cm	

SATURN  	Leuchter / vernickelt / Stabkerze

158448 		  158449 	 158450 	
H24cm		  H34cm	 H42cm	

SATURN  	 Leuchter / 5-flammig / vernickelt 	
	 Stabkerze
158453	
H47cm / B30cm	



MEMPHIS

22

MEMPHIS  Leuchter / vernickelt / Stabkerze	

158444	 158445	 158446	
H18cm	 H24cm	 H32cm	

MEMPHIS 	Bodenleuchter / 3-flammig  / vernickelt  	
		  Stabkerze						    
158500	
H77cm / B33cm				 

MEMPHIS 	Bodenleuchter / 4-flammig  / vernickelt  	
		  Stabkerze						    
158501 	
H83cm / B47cm				 



MEMPHIS

23

MEMPHIS  Leuchter / vernickelt / Stumpenkerze

158529		
H12cm / D13cm	

MEMPHIS  Leuchter / vernickelt / Stumpenkerze

158530		
H15cm / D13cm		

MEMPHIS  Leuchter / vernickelt / Stumpenkerze

158531	
H18cm / D13cm	
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BANDINI

BANDINI Leuchter / 5-flammig / vernickelt / Stabkerze

158071	
H54cm / B30cm 

BANDINI Leuchter / 3-flammig / vernickelt / Stabkerze
	
158070	
H54cm / B30cm 

BANDINI Leuchter / vernickelt / Stabkerze	

158067
H54cm 
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JUNO

JUNO Leuchter / 5-flammig / vernickelt / Titankerze
	
158355	
H40cm / B58cm 

JUNO Leuchter / 3-flammig / vernickelt / Titankerze

158354	
H40cm / B34cm 

JUNO Leuchter / vernickelt / Titankerze	

158350	 158351	 158352
H40cm / D14cm	 H50cm / D14cm	 H60cm / D14cm
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LUXOR

LUXOR  	 Windlicht / vernickelt
	 Glas mit Boden / mundgeblasen
159271			   159273
H49cm / D16cm		  H63cm / D25cm

LUXOR  	 Windlicht / vernickelt
	 Glas mit Boden / mundgeblasen
159267			   159269
H33cm / D14cm		  H39cm / D16cm

LUXOR  	 Windlicht / vernickelt
	 Glas mit Boden / mundgeblasen
159275			   159277
H110cm / D25cm		 H132cm / D25cm



RAMUS

27

RAMUS  	 Leuchter / 7-flammig / vernickelt / Teelicht
	 optional Glaszylinder / mundgeblasen
158014 (L)				    138160 (G)		
H13cm / 60x43cm 	 H5cm / D5,6cm

RAMUS  	 Leuchter / 7-flammig / vernickelt / Maxi-
Teelicht-Stumpe / optional Glaszylinder / mundgeblasen
158015 (L)				    113001 (G)		
H17cm / 80x51cm 	 H9cm / D8cm

RAMUS  	 als Deko-Zweig
	 demontierbare Kerzenaufsätze

Ganzjähriges Dekorationsobjekt 
•	 demontierbare Kerzenaufsätze
•	 inklusive Aufhängung



RITMO

28

LIVING  4er Set Teelichthalter, 4 h / Edelstahl 

158617			 
H2cm /D4cm		

LIVING  2er Set Maxi-Teelichthalter / Edelstahl 

158619			 
H2,4cm /D6cm		

LIVING  4er Set Teelichthalter, 8 h / Edelstahl 

158618			 
H2,3cm /D4cm		   

RITMO  Leuchter / vernickelt / Stabkerze	

158641	 158642	 158643	
H12cm 	 H18cm	 H24cm
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LUA

LUA  Teelichthalter-Hänger / vernickelt
	 Glaszylinder / 2tlg.
158627			 
H29cm, 22x19cm		

LUA  Stumpenhalter-Hänger / vernickelt
	 Glaszylinder / 2tlg.
158629			 
H53cm, 44x37cm					  

LIVING  2er Set Stumpenhalter / Edelstahl 

158645			 
H4,5cm /D8cm		

LIVING  	2er Set Stumpenhalter / Edelstahl 
	 gehämmert
158646			 
H4,5cm /D8cm		
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MADDOX

MADDOX  	 Windlicht / antik bronze
	 Glaszylinder / mundgeblasen
146107						    
H54cm / 19x13cm 	

MADDOX	 Windlicht / Edelstahl
	 Glaszylinder / mundgeblasen
159615					   
H54cm / 19x13cm 	

CLAUDE  Windlicht /  vernickelt / Glas  
	   mundgeblasen	  
159603				    159605	
H19cm/D11cm			   H25cm/D15cm



ESCALA

31

ESCALA	 Wandleuchter / 3-flammig / vernickelt
	 Glaszylinder / Maxi-Teelicht / 4tlg. 
158652		
H65cm / L88cm		

ESCALA	 Wandleuchter / 5-flammig / vernickelt
	 Glaszylinder / Maxi-Teelicht / 6tlg. 
158654		
H65cm / L125cm

ESCALA	 Wandleuchter / 2-flammig / vernickelt
	 Glaszylinder / Maxi-Teelicht / 3tlg. 
143019		
H38cm / L60cm		

ESCALA	 Wandleuchter / 2-flammig / vernickelt
	 Glaszylinder / Maxi-Teelicht / 3tlg. 
143017		
H44cm / L58cm		
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TALON

TALON		Wandleuchter / 2-flg. / vernickelt / gehämmert
		 Anhänger demontierbar / Stumpe 
		 Glas mit Boden / mundgeblasen
158149 				 
H41cm / B38cm / T17cm
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TOBAGO

TALON		Wandleuchter / 1-flg. / vernickelt / gehämmert
		 Anhänger demontierbar / Stumpe 
		 Glas mit Boden / mundgeblasen
158147 				  
H41cm / B20cm / T17cm

TOBAGO 	Wandleuchter / Edelstahl / gehämmert
			  Stumpe / Glas mit Boden / mundgeblasen
158509 				  
H39cm / B21cm / T20cm

TOBAGO 	Wandleuchter / Edelstahl / gehämmert
			  Stumpe / Glas mit Boden / mundgeblasen
158507 				  
H39cm / B39cm / T20cm



PALMINA
PALMINA  Windlicht / vernickelt 	

147006		  147007		  147008
H25cm / D16cm 	 H38cm / D20cm 	 H32cm / D28cm

LUMA  Windlicht / Edelstahl

159042						    
H9cm / D7cm 		

LUMA  Windlicht / Edelstahl

159043						    
H16cm / D13cm 		

LUMA  Windlicht / Edelstahl

159044						    
H30cm / D23cm 		

WAVE  Wandleuchter / vernickelt
	 Glaszylinder / Teelicht / 2tlg.
158094		   	
H25cm / B10cm	

WAVE  Wandleuchter / vernickelt / Glas mit Boden 	
	 mundgeblasen / Stumpenkerze / 2tlg.
158096		  					   158098
H51cm / B18cm			  H38cm / B16cm
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WAVE

WAVE  	 Leuchter / 4-flammig / vernickelt
	 Glaszylinder / Teelicht / 5tlg. 
158081		   	
H12cm / L54cm / B5cm

WAVE  	 Leuchter / 4-flammig / vernickelt
	 Stumpenkerze
158085		   	
H9cm / L105cm	/ B10cm

WAVE  	 Leuchter / 4-flg. / vernickelt 
	 Glaszylinder / Maxi-Teelicht / 5tlg.  
158083		   	
H15cm / L83cm	/ B8cm

WAVE  Leuchter / vernickelt / Glaszylinder / 2tlg.

158088 (Teelicht)		 158090 (Maxi-Teelicht)		
H6cm / 13x5cm 			  H10cm / 21x7cm

WAVE  	 Leuchter / vernickelt 
	 Stumpenkerze
158091		   	
H10cm / L23cm / B11cm
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PIADA



FARGO
37

PIADA  Stumpenhalter / Edelstahl 

158220			   158221
H10cm / 14x13cm	 H13cm / 14x13cm

PIADA  Stumpenhalter / Edelstahl / gehämmert

158222			   158223
H10cm / 14x13cm	 H13cm / 14x13cm

FARGO  	Leuchter / Edelstahl 
	 Teelicht oder Titankerze
158503		  158504		  158505	
H8cm / D7cm	 H11cm / D8cm 	 H14cm / D9cm



SOBRIO

38

SOBRIO 	Stumpenhalter / Edelstahl matt
	 gehämmert 
158532		  158533	 158534	 158535
H5cm 		  H8cm	 H11cm	 H15cm

SOBRIO  Stumpenhalter / Edelstahl 	

127210	 127211	 127212	 127213
H5cm 	 H8cm	 H11cm	 H15cm

SOBRIO Stumpenhalter / Edelstahl / gehämmert 
	
158493	 158494	 158495	 158496
H5cm 	 H8cm	 H11cm	 H15cm

SOBRIO  Leuchter / Edelstahl / gehämmert 
	 goldfarben / Stumpenkerze	
158655		  158656	 158657		
H5cm 		  H8cm	 H11cm	



PAGODA

39

NAVONA  Stumpenhalter / Edelstahl 	

158516		  158517		  158518	
H10cm / D10cm	 H13cm / D10cm	 H17cm / D10cm

PAGODA  Stumpenhalter / Edelstahl / gehämmert 

158604		
D10cm / H5cm 

PAGODA  Stumpenhalter / Edelstahl 

158603		
D10cm / H5cm 

PAGODA  Teelichthalter / Edelstahl 
	 gehämmert 

158602		
D5cm / H5cm 

PAGODA  Teelichthalter / Edelstahl 

158601		
D5cm / H5cm 



TADEA

40

TADEA	 Windlicht / Edelstahl / grau / innen goldfarben
	 Glaszylinder / mundgeblasen
147021		
H22cm / D12cm 

TADEA	 Windlicht / Edelstahl 
	 Glaszylinder / mundgeblasen
147019		
H22cm / D12cm 

VITO Stumpenhalter / Edelstahl / grau / D10cm
	
144172	 144173	 144174	 144175
H5cm 	 H8cm	 H11cm	 H15cm

VITO  Stumpenhalter / Edelstahl / bronze / D10cm

144168	 144169	 144170	 144171
H5cm 	 H8cm	 H11cm	 H15cm



VITO

41

VITO   Stumpenhalter / Edelstahl / antik bronze / D10cm

144168	 144169	 144170	 144171
H5cm	 H8cm  	 H11cm	 H15cm	
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JORIS

JORIS	Windlicht-Kranz-Korb / 2-teilig / Edelstahl
	 Kerzenring abnehmbar
158013					   
H25cm / D41cm 		

JORIS  Windlicht mit Glas / Edelstahl

159022		
H33cm / D22cm	

JORIS  Windlicht mit Glas / Edelstahl

159024		
H41cm / D26cm	

JORIS	Windlicht-Kranz-Korb / 2-teilig / Edelstahl
	 Kerzenring abnehmbar
158012							     
H20cm / D30cm			

Ganzjähriges Dekorationsobjekt 
•	 Kerzenring abnehmbar



MODENA

43

MODENA  Spiegeltablett / vernickelt

155131	 155132		
D30cm	 D40cm			 

MODENA  Spiegeltablett / vernickelt

155128	 155129	 155130	
40x25cm	 50x30cm	 60x40cm

MODENA	 Tablett-Kranz / 4-flammig / vernickelt

158005
H7cm / D40cm

MODENA	 Tablett-Kranz / 4-flammig / vernickelt

158004				    158005
H7cm / D30cm			   H7cm / D40cm

Ganzjähriges Dekorationsobjekt 
•	 demontierbare Kerzenaufsätze



44

BARDINO

BARDINO  Kranz / 4-flg. / vernickelt / Stumpenkerze
	 Glas mit Boden / mundgeblasen
158515 				  
H32cm / D50cm 					   



45

BARDINO  Kranz / 4-flammig / vernickelt
	 Stumpenkerze
158511	
H11cm / D30cm 

BARDINO  Kranz / 4-flg. / vernickelt / Stumpenkerze
	 Glas mit Boden / mundgeblasen
158514 (ohne Glas)		  158515 (mit Glas)	
H15cm / D50cm 			   H32cm / D50cm	

BARDINO  Kranz / 4-flg. / vernickelt / Stumpenkerze
	 Glas mit Boden / mundgeblasen
158512 (ohne Glas)		  158513 (mit Glas) 	
H14cm / D40cm 			   H30cm / D40cm	

Ganzjähriges Dekorationsobjekt 

•	 demontierbare Kerzenaufsätze



46

VENTURA Ganzjähriges Dekorationsobjekt 
•	 demontierbare Kerzenaufsätze

VENTURA	 Leuchterkranz / 4-flammig / vernickelt

158007 	 			   158008
H16cm / D40cm			  H17cm / D60cm	
	

GORDEN  	Glaszylinder mit Boden / mundgeblasen
		  geeignet für VENTURA 158008
112009		
H18cm / D12cm		

ANELLO		 Leuchterkranz / vernickelt / Stumpenkerze
	  	Kerzenaufsätze demontierbar
158476 
H18cm / D40cm 	

ANELLO  Präsenter für 158476 / 158477 vernickelt

168036 	 168037
H74cm 	 H79cm 

ANELLO  	Leuchterkranz / vernickelt / Stumpenkerze
	 Glas mit Boden / mundgeblasen / 5 tlg.
	 Kerzenaufsätze demontierbar
158477 (ohne Glas)	 158490 (mit Glas) 	
H18cm / D50cm  		 H18cm / D50cm  	



FLEX

47

FLEX  	Schale / vernickelt / gehämmert
	
156000			   156001 	
H4cm / D38cm			   H5cm / D52cm 

FLEX  	Kerzenring / 4-flammig / vernickelt 
	
158000			   158002 	
H8cm / D30cm			   H9cm / D40cm 

FLEX  	Kranz / 4-flammig / vernickelt / gehämmert
	
158001			   158003 	
H8cm / D38cm			   H9cm / D52cm 

MELODY  optionaler Glaszylinder / mundgeblasen
	
113001			    	
H8cm / D8cm		   



48

GORDEN

GORDEN  	Leuchter / vernickelt 
	 Stumpenkerze
158021	
H18cm / D26cm

GORDEN  	Leuchter / vernickelt / Stumpenkerze
	 optional Glas mit Boden / mundgeblasen 
158024 (L)				   112009 (G)
H19cm / D26cm 		  H18cm / D12cm

GORDEN  	Leuchter / 4-flammig / vernickelt
	 Stumpenkerze
158022	
H18cm / L85cm / B27cm

GORDEN  	Leuchterkranz / 4-flammig / vernickelt
	 Stumpenkerze
158020	
H21cm / D49cm

GORDEN  Präsenter für 158020 / vernickelt	

168025
H77cm 



CORONA
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CORONA  	Leuchter / 4-flammig / vernickelt
	 Stumpenkerze
127191		  127192
D40cm	                 D60cm

CORONA  Präsenter für 127191 / 127192
                  vernickelt / ohne Abbildung	
168019	 168020
H70cm 	 H78cm

CORONA  	Leuchter / 4-flg. / vernickelt / Stumpenkerze

158192 				  
L86cm				  

Ganzjähriges Dekorationsobjekt 
•	 demontierbare Kerzenaufsätze

CORONA  	Leuchter / 4-flammig / matt bronze
	 Stumpenkerze
145057 
D40cm 

CORONA  	Leuchter / 4-flammig / matt gold
	 Stumpenkerze
145056	
D40cm
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BELLANI

•	 inklusive Deckenaufhängung und Dekoschalen

•	 variabel als Deko- oder Leuchterkranz einsetzbar

•	 demontierbare Kerzenaufsätze und Schalen
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BELLANI  Leuchterkranz / vernickelt / mit Aufhängung 	
			  inklusive Gläser mit Boden / mundgeblasen 
158528
D51cm 						   

BELLANI  Leuchterkranz / vernickelt / mit Aufhängung 	
			  Glas mit Boden / mundgeblasen 
158510 (Kranz) 			  112034 (Glas, optional)	
D51cm 						     H24cm / D15cm

BELLANI  Leuchterkranz / vernickelt / mit Aufhängung 	
			  Glas mit Boden / mundgeblasen 
158528 			
D51cm 

BELLANI  Leuchterkranz / vernickelt / mit Aufhängung 	
			  inklusive Gläser mit Boden / mundgeblasen 
158528 
D51cm 						   

BELLANI  Ständer für Leuchterkranz / vernickelt  

168127 
H160cm / D30cm 			 
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WINDLICHTER
LATERNEN
Entdecken Sie Ihr neues Windlicht für verträumte 

Lichteffekte. Der warme Schein einer Kerze lässt 

überall mühelos eine warmherzige Atmosphäre 

entstehen. Die hochwertigen und außergewöhn-

lichen Windlichter aus der Fink Living-Kollektion 

werden Sie zu neuen Dekoideen inspirieren und Ihr 

Zuhause mit einer ganz besonderen Lichtstimmung 

und neuen Wohnakzenten bereichern. Finden Sie 

in dieser exklusiven Auswahl an Windlichtern und 

Laternen Ihr neues Lieblingsstück.
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OTIS

OTIS  	Windlicht / Edelstahl 
	 Glaszylinder / mundgeblasen / 2tlg.
159212				    159213
H33cm / D33cm			  H45cm / D45cm

OTIS  	Teelichthalter inkl. Aufhängung / Edelstahl 
	 Glaszylinder / 3tlg.
159227		
H15cm / D14cm				 

OTIS  	Windlicht / Edelstahl 
	 Glaszylinder / mundgeblasen / 2tlg.
159210				    159211
H15cm / D14cm			  H24cm / D22cm
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CAMERON

CAMERON  	Windlicht mit Glas / Edelstahl
 
159035				    159037		  159039	 159041	
H24cm / D18cm  	H39cm / D25cm	 H26cm / D30cm 	 H60cm / D38cm

OTIS  	Windlicht / Edelstahl 
	 Glaszylinder / mundgeblasen / 2tlg.
159235
H32cm/D16cm

OTIS  	Windlicht / Edelstahl 
	 Glaszylinder / mundgeblasen / 2tlg.
159236		
H41cm/D20cm

OTIS  	Windlicht / Edelstahl 
	 Glaszylinder / mundgeblasen / 2tlg.
159234		
H21cm/D13cm
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TOLEDO

TOLEDO  	Laterne / Edelstahl / Akazienholz
	
147004			   147005	
H25cm / 18x18cm	 H43cm / 20x20cm

GENUA  Laterne / Edelstahl / Teak

159500			   159501	
H25cm / 18x18cm	 H45cm / 18x18cm

GENUA  Laterne / Edelstahl / Teak

159502			   159503	
H51cm / 24x24cm	 H60cm / 30x30cm

GENUA  Laterne  / Edelstahl / Teak

159504				  
H80cm / 30x30cm
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MAGNUS

SEVILLA  Laterne / Edelstahl / Nylon Kordel

159587			   159588	
H23cm / 18x18cm	 H43cm / 18x18cm

SEVILLA  Laterne / Edelstahl / Nylon Kordel

159589			   159590	
H48cm / 24x24cm	 H58cm / 30x30cm

SEVILLA  Laterne / Edelstahl / Nylon Kordel

159591				  
H78cm / 30x30cm

MAGNUS  Laterne / Edelstahl matt / Teak
	 Glaszylinder / mundgeblasen
147001			   147003	
H46cm / 16x16cm	 H59cm / 19x19cm



DELPHI
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DELPHI  Vase / vernickelt

157101				    157102		
H9cm / D25cm 			   H13cm / D35cm	

DELPHI  Vase / antik grau

157116				    157117		
H9cm / D25cm 			   H13cm / D35cm	

DELPHI  Vase / antik bronze

157114				    157115		
H9cm / D25cm 			   H13cm / D35cm	



ORFEA
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DELPHI  Windlicht mit Glas / vernickelt

159607				    159609		
H30cm / D25cm 		  H39cm / D35cm	

DELPHI  Windlicht mit Glas / antik grau

146117				    146119		
H30cm / D25cm 		  H39cm / D35cm	

DELPHI  Windlicht mit Glas / antik bronze

146113				    146115		
H30cm / D25cm 		  H39cm / D35cm	

ORFEA	 Windlicht  / antik bronze
	 Glaszylinder / mundgeblasen
146109					     146111		
H20cm / D18cm 		  H30cm / D28cm

ORFEA	 Windlicht  / vernickelt
	 Glaszylinder / mundgeblasen
159611				    159613		
H20cm / D18cm 		  H30cm / D28cm	

AURORA  Teelichthalter / vernickelt 
	 Glaszylinder / Maxi-Teelicht / 2tlg.   
158650		
H27cm / B6cm	



6060

BIG
EMPIRE
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EMPIRE  	Windlicht / vernickelt / Glaszylinder
		  mundgeblasen / Platinumrand / 2tlg.
158426					   
H28cm / D17cm			

EMPIRE  	Windlicht / vernickelt / Glaszylinder
		  mundgeblasen / Platinumrand / 2tlg.
158427	
H14cm / D11cm

EMPIRE  	Windlicht / vernickelt / Glaszylinder
		  mundgeblasen / Platinumrand / 2tlg.
158425
H44cm / D25cm

EMPIRE	 Windlicht / vernickelt / Glas mit Boden 		
		  mundgeblasen / Platinumrand / 2tlg.
158424
H15cm / D25cm

EMPIRE  Tablett / vernickelt 	
		  inkl. Spiegeleinsatz / 2tlg.
158420		  158421	
H5cm / D26cm	 H5cm / D38cm	

EMPIRE	 Windlicht / vernickelt / Glas mit Boden 		
		  mundgeblasen / Platinumrand / 2tlg.
158423					   
H26cm / D38cm		

BIG	 Windlicht / vernickelt 
	 Glas / mundgeblasen / Platinumrand / 2tlg.
159543			 
H30cm / D19cm		

BIG	 Windlicht / versilbert mit AS oder vernickelt	
	 Glas / mundgeblasen / Platinumrand / 2tlg.
159542 (N)
138348 (S)
H50cm / D31cm

EMPIRE  	Stumpenhalter / vernickelt 
		  inkl. Spiegeleinsatz / 2tlg.
158418					     158419	
H3cm / D11cm			   H4cm / D17cm



6262

BRISTOL
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YORK

BRISTOL  	Windlicht / vernickelt / Platinumrand	
	 Glas mit Boden / mundgeblasen / 2tlg.
158430			   158431	
H22cm / D26cm		  H32cm / D38cm	

YORK  	Windlicht / vernickelt / Platinumrand		
	 Glas mit Boden / mundgeblasen / 2tlg.
158435		  158436	
H29cm / D22cm		  H39cm / D31cm	

ROYAL  	Windlicht / Glas / mundgeblasen
	 mit Platinumrand / klar 
112043 			  112044			 
H30cm/D20cm		  H40cm/D26cm	

YORK  	Windlicht / vernickelt / Platinumrand		
	 Glas mit Boden / mundgeblasen / smoke / 2tlg.
158437		  158438	
H29cm / D22cm		  H39cm / D31cm	



NIDO
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NIDO  Schale / vernickelt / gehämmert

159060	
H10cm / D26cm

NIDO  	Windlicht / vernickelt / gehämmert
	 Glas mit Boden / mundgeblasen / 2tlg.
159063	
H32cm / D26cm

NIDO  Präsenter / vernickelt

168040	
H100cm / D26cm



VIO
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LIVING  Teelichthalter / 2er Set / versilbert / AS

138007	
D6cm		

VIO  Teelichthalter / Edelstahl / gehämmert / schwimmend

159261		
H3cm / D9cm	

VIO  Teelichthalter / Edelstahl / schwimmend

159260				  
H3cm / D9cm		

LIVING  Teelichthalter / 4er Set / versilbert / AS

138006			 
D4cm	

JONA  Teelichthalter / Glas / silberfarben foliert

112004			   112005
H9cm / D11cm		  H13cm / D15cm



66

TANA
TANA	 Teelichthalter / Glas / Struktur / coffee

116165	
H9cm / D8cm

TANA	 Teelichthalter / Glas / Struktur / grau

116166	
H9cm / D8cm

CASSIO  Teelichthalter / Glas / Struktur / coffee

116168
H9cm / D9cm



CASSIO
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CASSIO  Teelichthalter / Glas / Struktur / grün

116170
H9cm / D9cm

CASSIO  Teelichthalter / Glas / Struktur / grau

116169
H9cm / D9cm

CASSIO  Teelichthalter / Glas / Struktur / braun

116171
H9cm / D9cm
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EMILIA

EMILIA  Teelichthalter / Glas / mundgeblasen

116053
H9cm / D9cm 

EMILIA  Teelichthalter / Glas / mundgeblasen

112063 
H9cm / D9cm

EMILIA  Teelichthalter / Glas / mundgeblasen

116054 
H9cm / D9cm



COLORE
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COLORE  Teelichthalter / Glas  / mundgeblasen
	 H9cm / D12cm	  

115050	 silber
115079	 gold
115009	 puder
116013	 coralle	
116037	 hellgrün
116073	 grün

115007	 dunkelgrün
115319	 moosgrün
116014	 hellblau
115038	 rot
115006	 dunkelrot		
115008	 dark berry



TRENTO
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KELLY  	Teelichthalter mit Platinumrand / Glas 
	 mundgeblasen / dunkelrot
115334							    
H9cm / D8cm	

TRENTO  Vase - Windlicht / Glas mit Schliff
	 mundgeblasen / rot
115296							     
H15cm / D15cm	

KELLY  	Teelichthalter mit Platinumrand / Glas 
	 mundgeblasen / dunkelgrün
115333							    
H9cm / D8cm	

TRENTO  Vase - Windlicht / Glas mit Schliff
	 mundgeblasen / grün
115297							     
H15cm / D15cm	



JONA
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JONA  Teelichthalter / Glas / klar

112004			   112005				  
H9cm / D11cm		  H13cm / D15cm

JONA Teelichthalter / Glas / gelb

116022			   116023				  
H9cm / D11cm		  H13cm / D15cm	
	

JONA  Teelichthalter / Glas / hellblau

116024			   116025				  
H9cm / D11cm		  H13cm / D15cm

JONA  Teelichthalter / Glas / hellrose

115017			   115018				  
H9cm / D11cm		  H13cm / D15cm

JONA  Teelichthalter / Glas / rot

115330			   115331				  
H9cm / D11cm		  H13cm / D15cm

JONA  Teelichthalter / Glas / grün

115311			   115312				  
H9cm / D11cm		  H13cm / D15cm
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ALDO	 Windlicht / gehämmert / matt gold
	 Glaszylinder / mundgeblasen
146075		
H24cm / D27cm 

ALDO	 Windlicht / vernickelt / gehämmert 
	 Glaszylinder / mundgeblasen
146099		
H24cm / D27cm 

NAPA  Windlicht / vernickelt / 2tlg.

159045	
H24cm / D28cm

ALDO
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ELIAS  Windlicht / vernickelt 	

147012		  147013		  147014
H11cm / D9cm 	 H15cm / D13cm 	 H19cm / D16cm

ELIAS  Windlicht / grau / innen goldfarben 	

147015		  147016		  147017
H11cm / D9cm 	 H15cm / D13cm 	 H19cm / D16cm

TIAGO  Windlicht / vernickelt 	

159017		  159018		  159019
H10cm / D11cm 	 H14cm / D14cm 	 H18cm / D15cm

ELIAS



MOLA
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MOLA  Windlicht / vernickelt / optional Glas mit Boden 	
	 mundgeblasen / 2tlg.
159544	 (W)	 159545 (W)	 159546 (W)	 159547 (W)
D17cm 		 D25cm	 D40cm		  D50cm
113082	 (G)	 113082 (G)	 127075 (G)	 112031 (G)
H8cm 		  H8cm	 H20cm		  H22cm



75

TIAGO

CAMU  Teelichthalter / vernickelt / innen gold foliert

159583
H9cm / D8cm 

CAMU  Teelichthalter / vernickelt / innen gold foliert

159584
H9cm / D8cm 

CAMU  Teelichthalter / vernickelt / innen gold foliert

159585
H9cm / D8cm 

TIAGO	 Windlicht / vernickelt / gehämmert	

159017 		  159018			   159019	
H10cm / D11cm	 H14cm / D14cm	 H18cm / D15cm
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LUCY

LUCY  Teelichthalter / Punkte / Edelstahl 

158637			 
H9cm /D12cm		   

LUCY  Teelichthalter / Hänger / Punkte / Edelstahl 

158639			 
H9cm /D12cm				     

LUCY  Stumpenhalter / Punkte / Edelstahl  

158640			 
H7cm /D9cm				     



CHARLES
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CHARLES  	Windlicht / vernickelt / Platinumrand		
	 Glaszylinder / mundgeblasen / 2tlg.
159597 (klar)			   159600 (smoke) 
H16cm / D14cm			  H16cm / D14cm	

CHARLES  	Vase / vernickelt / Platinumrand		
	 Glas mit Boden / mundgeblasen / 2tlg.
159601 
H22cm / D14cm		

CHARLES  	Vase / vernickelt / Platinumrand		
	 Glas mit Boden / mundgeblasen / 2tlg.
159598				    
H22cm / D14cm			
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CAVA

CAVA	 Windlicht mit Glas / innen goldfarben
	 vernickelt / gehämmert
159059	
H130cm / D22cm

CAVA	 Windlicht mit Glas / innen goldfarben
	 vernickelt / gehämmert
159055
H70cm / D18cm

CAVA	 Windlicht mit Glas / innen goldfarben
	 vernickelt / gehämmert
159057
H110cm / D20cm



CARUS
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CARUS  	 Bodenleuchter - Vase / vernickelt / gehämmert
		  optionaler Glaszylinder mit Boden / mundgeblasen
144160			   144161	 144162		 144163		  112009 (Glas)
H88cm / D30cm		 H115cm / D30cm 	 H135cm / D30cm		 H156cm / D30cm	 H18cm / D12cm

BARDO  Bodenleuchter / vernickelt / gehämmert	

127071	 127072	 127073
H140cm 	 H160cm	 H190cm

BARDO  Windlichtaufsatz / Glas / mundgeblasen 

127075		
H20cm / D12cm		

BARDO  	Windlicht / vernickelt / gehämmert	
	 Glas mit Boden / mundgeblasen / 2tlg.
158110	 158111		
H75cm			   H109cm	
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BILDERRAHMEN
Ob wundervolle Urlaubserinnerung, feierliche Familienbilder oder der Schnappschuss mit 

Freunden: Mit einem Bilderrahmen aus der Fink Living-Kollektion bekommen Ihre Fotos einen 

ganz besonderen Ehrenplatz und werden zu einem unverwechselbaren Blickfang. Entdecken 

Sie eine exklusive Auswahl an Fotorahmen in zahlreichen Größen, Ausführungen und Designs, 

erstellen Sie Ihre persönliche Galerie und halten Sie schöne Erinnerungen lebendig.
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BEN  Rahmen / versilbert / AS 

133085	 133086	 133087	 133088
5x8cm	 9x13cm	 10x15cm	 13x18cm

BEN  Doppelrahmen / versilbert / AS 	

133089	
je 10x15cm	

DANA  Rahmen / versilbert / AS

133006	 133007	 133008	
10x15cm	 13x18cm	 20x25cm	

CLASSIC  Rahmen / versilbert / AS 

133121	 133122	 133123	 133124
9x13cm	 10x15cm	 13x18cm	 20x25cm

CLASSIC  	Doppelrahmen / versilbert / AS 

133126		  133127	
je 9x13cm		 je 10x15cm		

NIKO  Rahmen / versilbert / AS 

133840	 133841	 133842	 133844	
9x13cm	 10x15cm	 13x18cm	 20x25cm	

THEA  Rahmen / versilbert / AS 

133521	 133522	 133523	
9x13cm	 10x15cm	 13x18cm	

NIKO  Rahmen / versilbert / AS 

133845
DIN A4, z.B. für Urkunden

KATHRIN  Rahmen / versilbert / AS 	

133647	 133648
10x15cm	 13x18cm



CLEO
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CLEO  Rahmen / goldfarben

133043	 133044	
10x15cm	 13x18cm

KIM  Rahmen / goldfarben

133029	 133025	 133030	 133031
10x10cm	 10x15cm	 13x18cm	 20x25cm

LUCA  Rahmen / versilbert / AS

133009	 133010		
10x15cm	 13x18cm

KIM  Rahmen / versilbert / AS

133055			   133056		  133057
10x10cm			   13x18cm		  20x25cm



RIGO
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CLEO  Rahmen / versilbert / AS / gehämmert	

133180	 133181	
10x15cm	 13x18cm	

SIMON  Rahmen / versilbert / AS

133019	 133020	 133021	
10x15cm	 13x18cm	 20x25cm	

RIGO  Rahmen / versilbert / AS

133002	 133003	 133004	
10x15cm	 13x18cm	 20x25cm	

JOY  Rahmen / versilbert / AS

133011			   133012		  133013
10x10cm			   10x15cm		  13x18cm

MANILA  Rahmen / versilbert / AS

133062	 133063	 133064	
10x15cm	 13x18cm	 20x25cm	

CLEO  Rahmen / goldfarben

133043	 133044	
10x15cm	 13x18cm
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TAJO

TAJO  Rahmen / versilbert / AS

133196	 133197	 133198		  133199	
3x 13x18cm	 10x15cm	 13x18cm	 20x25cm

PEARL  Rahmen / versilbert / AS

133026	 133027	 133028	
9x13cm	 10x15cm	 13x18cm	

GRACE  Rahmen / versilbert / AS

133890	 133891	 133892	
9x13cm	 10x15cm	 13x18cm		

LEON  Rahmen / versilbert / AS

133215	 133216	 133217	
9x13cm	 10x15cm	 13x18cm	
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MILAN

MILAN  Rahmen / versilbert / AS

133265	 133266	 133267		
10x15cm	 13x18cm	 20x25cm

SORA  Rahmen / Glas schwarz / versilbert / AS

133209	 133210		
10x15cm	 13x18cm		

JANA  Rahmen / vernickelt 

133209			 
13x13cm			 

JANA  Rahmen / vernickelt 

133210			 
2x 9x13cm			 
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VASEN
ÜBERTÖPFE
Geben Sie Ihrer floralen Dekoration das besondere 

Etwas: In der Fink Living-Kollektion finden Sie eine 

erlesene Auswahl an beeindruckenden Vasen und 

hochwertigen Übertöpfen in einer Vielzahl an For-

men und Größen. Ob im Wohnbereich oder im Frei-

en, auf Tisch oder Fensterbank: Hier finden Sie eine 

Vase, die perfekt zu Ihren Ansprüchen und Ihrem 

Interieur passt. 
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OMNIA

OMNIA  Vase / gehämmert
	 vernickelt 
157106				    157107		  157108	 157109	
H40cm / D20cm  	H47cm / D26cm	 H85cm / D45cm 	 H100cm / D55cm

OMNIA  Vase / gehämmert
	 schwarz pulverbeschichtet
157110				    157111		
H40cm / D20cm  	H47cm / D26cm



TROPIC
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TROPIC  Spiegel / vernickelt

167035 				    167036		
D52cm					     D76cm

TROPIC  Vase / vernickelt / gehämmert

157084	
H36cm / D35cm			
			 

TROPIC  Vase / vernickelt / gehämmert

157085	
H46cm / D45cm			
			 

TROPIC  Vase / vernickelt / gehämmert

157009	
H25cm / D25cm			
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AFRICA

AFRICA  Vase / Glas / mundgeblasen / weiß-opal

115284			   115285
H28cm / D14cm		  H40cm / D21cm

AFRICA  Vase / vernickelt	

157016			   157017
H28cm / D14cm		  H40cm / D21cm

AFRICA  Vase / antik grau

157118							     
H28cm / D14cm 

AFRICA  Vase / Glas / mundgeblasen 

115309 (grau-opal)	 115310 (greige-opal)
H40cm / D21cm		  H40cm / D21cm	

AFRICA  Vase / vernickelt / gehämmert	

157019			   157020
H28cm / D14cm		  H40cm / D21cm

AFRICA  Vase / Glas / mundgeblasen / grau

115322							     
H28cm / D14cm 
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TUTZI

TUTZI  	Bodenvase / Glas / mundgeblasen
	 Überfang / weiß
115280 		  115281
H70cm / D21cm	 H90cm / D24cm

TUTZI  	Bodenvase / Glas / mundgeblasen
	 Überfang / grau-opal
115300			
H90cm / D24cm		

TUTZI  	Bodenvase / Glas / mundgeblasen 
	 Überfang / greige-opal
115301			
H90cm / D24cm	

TUTZI  Bodenvase / vernickelt	

157022 			   157023
H70cm / D23cm 		  H90cm / D24cm

TUTZI  Bodenvase / vernickelt / gehämmert	

157025			   157026
H70cm / D22cm		  H90cm / D24cm
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MOON

MOON  	Kugelvase / Glas / mundgeblasen 
	 Überfang / grau-opal
115313			 
H21cm / D25cm		

MOON  	Kugelvase / Glas / mundgeblasen 
	 Überfang / greige-opal
115314			 
H21cm / D25cm		

MOON  	Kugelvase / Glas / mundgeblasen 
	 Überfang / weiß-opal
115278			   115279			 
H13cm / D16cm		  H21cm / D25cm	

MOON   Vase / Glas / mundgeblasen / amber	

115169		
H13cm / D16cm		



MOON
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MOON  Kugelvase / vernickelt / gehämmert	

157094		  157096		  157098
H13cm / D16cm 	 H16cm / D20cm 	 H20cm / D25cm

MOON   Vase / Glas / mundgeblasen / grau	

115315		
H21cm / D25cm		

MOON  Kugelvase / vernickelt	

157093		  157095		  157097
H13cm / D16cm	 H16cm / D20cm	 H20cm / D25cm
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LOSONE

LOSONE  Vase / vernickelt	

157010			   157011
H20cm / D20cm		  H25cm / D25cm

LOSONE  Vase / vernickelt / gehämmert	

157013			   157014
H20cm / D20cm		  H25cm / D25cm

LOSONE  Vase / antik grau

157119							     
H20cm / D20cm 

LOSONE  Vase / antik grau

157119							     
H20cm / D20cm 



LOSONE
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LOSONE  Vase / Glas / mundgeblasen 
	 Überfang / greige-opal

115212			   115213
H20cm / D20cm		  H25cm / D25cm

LOSONE  Vase / Glas / mundgeblasen
	 Überfang / grau-opal

115002			   115004
H20cm / D20cm		  H25cm / D25cm

LOSONE  Vase / Glas / mundgeblasen / grau	

115214 			   115215		
H20cm / D20cm 		  H25cm / D25cm	
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GOYA

GOYA  Vase / Glas / mundgeblasen / grau opal

115041			 
H22cm / D15cm		

GOYA  Vase / Glas / mundgeblasen / greige opal

115042			 
H22cm / D15cm		

GOYA  Vase / vernickelt 

157075			 
H22cm / D15cm		
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LIVIA  Vase / Glas / mundgeblasen/ rose	

115200			 
H18cm / D16cm		

LIVIA  Vase / Glas / mundgeblasen / grau	

115201			 
H18cm / D16cm		

LIVIA  Vase / Glas / mundgeblasen / rot-opal

115254			 
H18cm / D16cm		

LIVIA  Vase / Glas / mundgeblasen / aubergine

115255			 
H18cm / D16cm		

LIVIA  Vase / Glas / mundgeblasen / greige	

115250			 
H18cm / D16cm		

LIVIA  Vase / Glas / mundgeblasen / weiß opal

115251			 
H18cm / D16cm		

LIVIA  Vase / Glas / mundgeblasen / greige opal

115252			 
H18cm / D16cm		



VENUS
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VENUS  Vase / antik grau	

157027 			   157028
H15cm / D22cm		  H19cm / D30cm

VENUS  Vase / vernickelt	

157058
H15cm / D22cm

VENUS  Vase / vernickelt	

157059
H20cm / D30cm

VENUS  Vase / vernickelt	

157060	
H26cm / D40cm
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VENUS

VENUS  	Bodenvase / Glas / mundgeblasen 
	 Überfang / grau-opal
115304			 
H60cm / D30cm		

VENUS  	Bodenvase / Glas / mundgeblasen 
	 Überfang / greige-opal
115305			 
H60cm / D30cm			 

VENUS  Vase / versilbert oder vernickelt	

137305 (S)
157030 (N)
H45cm / D30cm		
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TOSCA
PALLAS

TOSCA  Vase / vernickelt / gehämmert	

157061
H40cm / D13cm

TOSCA  Vase / vernickelt / gehämmert	

157062
H37cm / D18cm

LUNA  Vase / vernickelt / gehämmert 

157087			   157089	
H14cm / 16x9cm		  H20cm / 23x11cm	
		



PALLAS
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PALLAS  Vase / vernickelt  / gehämmert

157063		  157092	
H19cm / D20cm 	 H25cm / D27cm	
			 

LUNA  Vase / vernickelt 

157086			   157088	
H14cm / 16x9cm 		 H20cm / 23x11cm	
		

PALLAS  Vase / vernickelt 

157090		  157100		  157091	
H14cm / D16cm		 H19cm / D20cm 	 H25cm / D27cm	
		



LIVORNO
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LIVORNO  	Vase / Glas / mundgeblasen 
	 Überfang / greige-opal
115140			   115141
H40cm / D20cm		  H59cm / D30cm

LIVORNO  Vase / vernickelt	

157035			   157036
H40cm / D20cm		  H59cm / D30cm

LEONE  	 Vase - Windlicht / Glas mit Schliff 
	 mundgeblasen / lila
115414			   115415		
H32cm / D16cm 		  H41cm / D15cm 	
	



LEONE
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LINEA

LINEA  Windlicht / Glas / mundgeblasen / grau

115286			   115287			 
H22cm / D21cm 		  H28cm / D24cm 

LINEA  Vase / Glas / mundgeblasen / grau

115288			   115289			 
H36cm / D17cm 		  H58cm / D21cm 

ELITE  	 Vase-Windlicht / Glas / mundgeblasen 
	 mit Platinumrand
112104		
H40cm / D22cm	

ELIKA	 Vase / Glas / mundgeblasen / grau

115224	
H19cm / D16cm

ELITE  	 Vase-Windlicht / Glas / mundgeblasen 
	 mit Platinumrand
112103		
H30cm / D16cm	
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BRASIL

DONNA  	 Vase / Glas / mundgeblasen / schwarz

115176	
H25cm / D25cm

DOREEN  Vase / Glas / mundgeblasen / schwarz-weiß

115302				    115303
H13cm / D16cm			  H21cm / D25cm

ELITE  Vase-Windlicht / Glas / mundgeblasen / grau

115306			   115307		  115308
H30cm / D16cm		 H40cm / D22cm	 H50cm / D28cm

BRASIL  Vase / Glas / mundgeblasen / grau

115453			   115454			 
H30cm / D16cm 		  H55cm / D29cm 
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LIMA



RIVA
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RIVA  	Vase / Glas / mundgeblasen / durchgefärbt 	
	 grau / Platinumauflage / handgemalt
115234		  115236	
H14cm / D11cm	 H38cm / D18cm

LIMA  	Vase / Glas / mundgeblasen / von Hand bemalt
	
112337				  
H25cm / D18cm

LIMA  	Vase / Glas / mundgeblasen / von Hand bemalt
	
112338				  
H38cm / D18cm 	

LIMA  	Vase / Glas / mundgeblasen / von Hand bemalt
	
112336				  
H14cm / D11cm
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DIPA

DIPA  	Vase / vernickelt / Emaille-Auflage
	 Edelstahlring / grau
157068				  
H14cm / D14cm

DIPA  	Vase / vernickelt / Emaille-Auflage
	 Edelstahlring / grau
157064				  
H26cm / D13cm

DIPA  	Vase / vernickelt / Emaille-Auflage
	 Edelstahlring / grau
157066				  
H19cm / D18cm

DIPA  	Vase / vernickelt / Emaille-Auflage
	 Edelstahlring / creme	
157065		  157067		  157069	
H26cm / D13cm	 H19cm / D18cm	 H14cm / D14cm



CORSIVO
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CORSIVO	 Vase-Windlicht / Glas / mundgeblasen 
	 bevel-cut
112074					   
H16cm / D14cm			    

CORSIVO	 Vase / Glas / mundgeblasen 
	 bevel-cut
111568			   111569
H25cm / D15cm		  H30cm / D17cm

CORSIVO	 Vase-Windlicht / Glas / mundgeblasen 
	 bevel-cut
112075		
H22cm / D22cm	
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SILVA

SILVA  Vase-Windlicht / Glas / mundgeblasen / weiß

115239			 
H17cm / D16cm		

SILVA  Vase-Windlicht / Glas / mundgeblasen / weiß

115240			 
H22cm / D19cm		

SILVA  Vase-Windlicht / Glas / mundgeblasen / weiß

115241			 
H26cm / D18cm		
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SILVA  Vase / Glas / mundgeblasen / grau

115117			 
H20cm / D19cm		

SILVA  Vase / Glas / mundgeblasen / weiß

115237			 
H20cm / D19cm		

SILVA  Vase / Glas / mundgeblasen / grau

115118			 
H25cm / D15cm		

SILVA  Vase / Glas / mundgeblasen / weiß

115238			 
H25cm / D15cm		

SILVA  Vase-Windlicht / Glas / mundgeblasen / grau

115119			 
H17cm / D16cm		

SILVA  Vase-Windlicht / Glas / mundgeblasen / grau

115120			 
H22cm / D19cm		

SILVA  Vase-Windlicht / Glas / mundgeblasen / grau

115121			 
H26cm / D18cm			 
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KALEA

KALEA  Vase / Keramik / schwarz mit Goldrand

127083			   127084		  127085
H24cm / D18cm		 H33cm / D22cm	 H44cm / D33cm

KALEA  	Vase - Übertopf / Keramik
	 schwarz mit Goldrand
120091
H15cm / D13cm		

KALEA  	Vase - Übertopf / Keramik
	 schwarz mit Goldrand
120092
H18cm / D16cm		
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FAVORA

FAVORA  	Vase / Porzellan / schwarz-gold 
	 18 Karat Echtgold-Dekor
127163				    127164		
H56cm / D26cm			  H66cm / D33cm	

FAVORA  	Vase / Porzellan / schwarz-gold 
	 18 Karat Echtgold-Dekor
127165				    127166		
H26cm / D20cm			  H40cm / D28cm	

FAVORA  	Vase / Porzellan / schwarz 
	 18 Karat Echtgold-Dekor
127167				    127168		
H25cm / D12cm			  H35cm / D16cm	

•	 Porzellan-Vasen
•	 Oberfläche mit lederähnlichem Effekt
•	 handbemaltes 18 Karat Echtgold-Dekor
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MISTRAL

MISTRAL	 Vase / Keramik / weiß-silber

127059			   127060		  127149
H25cm / D17cm		 H31cm / D22cm	 H15cm / D21cm

MISTRAL  Schale / Keramik / weiß-silber

126107			   126111		
H4cm / D34cm		  H7cm / D30cm

ANTEA  	 Vase / Keramik mit Glasur / creme

127139				  
H22cm / D22cm	

ANTEA  	 Schale / Keramik mit Glasur / creme

126019				  
H8cm / 29x26cm	

ANTEA  	 Schale / Keramik mit Glasur / creme

126029				  
H8cm / 36x36cm	
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TABITA
115

TABITA  	Vase / Keramik mit Glasur

127161 (rose)			   127162 (grün)		
H30cm / D17cm			  H30cm / D17cm	

TABITA  	Windlicht / Keramik mit Glasur / rose

128057				    128058
H18cm / D13cm			  H30cm / D17cm	

TABITA  	Windlicht / Keramik mit Glasur / grün

128071				    128059
H18cm / D13cm			  H30cm / D17cm	
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FABIA

FABIA  Stumpenhalter / Keramik / silberfarben 
	 Glaszylinder optional
128032			  113001
H7cm / D12cm	 H8cm / D8cm

FABIA  	 Windlicht / Keramik / Glaszylinder / 2tlg.
		  silberfarben
128031	
H34cm / D28cm

FABIA  Vase / Keramik / silberfarben

127714 		  127715		
H44cm / D29cm 	 H67cm / D37cm	

FABIA  Stumpenhalter / Keramik / goldfarben 
	 Glaszylinder optional
128033		  113001
H7cm / D12cm	 H8cm / D8cm



FABIA
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FABIA  Übertopf / Keramik / silberfarben

127710	
H23cm / D21cm

FABIA  Übertopf / Keramik / silberfarben

127712	
H41cm / D37cm

FABIA  Vase - Übertopf / Keramik / silberfarben

127716			   127717
H14cm / D13cm		  H17cm / D16cm

FABIA  Vase - Übertopf / Keramik / goldfarben

127718			   127719
H14cm / D13cm		  H17cm / D16cm

FABIA  Schale / Keramik / silberfarben

126042			   126043
H7cm / D16cm		  H11cm / D28cm
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TULIP

TULIP  Vase - Übertopf / Keramik / silberfarben

127503 	
H41cm / D37cm

TULIP  Vase - Übertopf / Keramik / silberfarben

127500				    127501 	
H17cm / D16cm			  H23cm / D21cm

TULIP  Vase - Übertopf / Keramik / silberfarben

127502				  
H31cm / D30cm		



AVA
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AVA  Vase / Keramik / silberfarben	

127028			   127029	
H13cm / D15cm 		  H15cm / D20cm
			 

AVA  Vase / Keramik / goldfarben	

127047			   127048	
H13cm / D15cm 		  H15cm / D20cm
			 

ELLA  Vase / Keramik / silberfarben	

127020		  127021		  127022	
H13cm / D10cm	 H19cm / D14cm 	 H25cm / D17cm
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XENIA

XENIA  Vase / Keramik / perlmuttfarben
	
127615		
H57cm / D39cm

XENIA  Vase / Keramik / perlmuttfarben
	
127613		
H30cm / D20cm

XENIA  Vase / Keramik / perlmuttfarben
	
127614			 
H40cm / D25cm	
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NOVA

XENIA  Vase / Keramik / silberfarben
	
127612		
H57cm / D39cm

XENIA  Vase / Keramik / silberfarben
	
127610		
H30cm / D20cm

XENIA  Vase / Keramik / silberfarben
	
127611			 
H40cm / D25cm	

NOVA  Vase / Keramik / perlmuttfarben
	
127018		  127019		
H20cm / D12cm	 H31cm / D18cm
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MOJO  Vase / Porzellan / silberfarben 	

127010			   127011			 
H10cm / D7cm		  H13cm / D10cm

MALA  Vase / Porzellan / silberfarben	

127004			   127005			 
H12cm / D8cm		  H16cm / D11cm

ZOLA  Vase / Porzellan / silberfarben	

127006			   127007			 
H10cm / D6cm		  H16cm / D8cm
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MALA
ZOLA
MOJO
THALIA
PAVO

THALIA  Vase / Porzellan / silberfarben 	

127015			 
H11cm / D13cm

MOJO  Übertopf / Keramik / silberfarben

127080			   127081	
H15cm / D15cm 		  H18cm / D18cm

PAVO  Übertopf / Keramik / silberfarben

127025	
H16cm / D18cm
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LAGO  Übertopf / Stonecast / creme

129100	
H48cm / D30cm	

LAGO  Übertopf / Stonecast / creme

129101		
H70cm / D44cm

LAGO  Übertopf / Stonecast / creme

129102	
H90cm / D60cm



CUBE
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CUBE

CUBE  Vase-Übertopf/ Edelstahl 	

157083		
H13cm / 26x14cm
			 

CUBE  Vase-Übertopf/ Edelstahl 	

157082		
H14cm / 14x13cm
			 

CUBE  Vase-Übertopf/ Edelstahl 	

157080			   157081		
H25cm / 12x12cm	 H35cm / 17x17cm



TULIP
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TULIP  Übertopf / creme

129108	
H45cm / D43cm	

TULIP  Übertopf / creme

129109	
H65cm / D60cm	

TULIP  Übertopf / creme

129110	
H70cm / D50cm	



VENUS
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VENUS  Vase / creme

129113	
H70cm / D35cm	

VENUS  Vase / creme

129114	
H100cm / D50cm	

VENUS  Vase / creme

129115	
H140cm / D70cm	

Qualitätsmerkmale
• 	outdoorgeeignet

• 	Stonecast - Kunststeingemisch

•	 handgearbeitet

•	 verschließbare Drainage-Öffnung

•	 ideal für Terrasse, Eingangsbereich
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JARDIN

JARDIN  Übertopf / Edelstahl / gehämmert	

107022			   107023
H12cm / 23x13cm	 H16cm / 31x18cm



BARDO
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ZAGORA  Bodenvase / vernickelt	

125052	
H90cm / D65cm

CABO  Übertopf / Edelstahl / gehämmert
	 Nylonkordel
157044			
H20cm / D24cm	

SQUARE  Übertopf / Edelstahl / gehämmert	

107012			   107014
H12cm / 14x14cm 	 H17cm / 17x17cm

BARDO  Übertopf / vernickelt / gehämmert	

127066		  127067		  127068
H30cm / D20cm		 H50cm / D40cm	 H60cm / D60cm
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SCHALEN
TABLETTS
Ob kleine Accessoires, ein duftendes Potpourri oder 

ein fantasievolles florales Arrangement: Mit einer 

hochwertigen Schale aus der Fink Living-Kollektion 

geben Sie Ihren kreativen Dekoideen den passen-

den Rahmen. Entdecken Sie vielseitig einsetzbare 

Dekoschalen oder Tabletts, die mit Ihrem zeitlosen 

Design und ihren raffinierten Details beeindrucken. 

Bereichern Sie Ihr Wohnambiente und finden ein 

unverwechselbares Wohnaccessoire. 
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MESETAMESETA

MESETA  Tablett / vernickelt / gehämmert

155476					   
H5cm / D40cm	

MESETA  Tablett / vernickelt / gehämmert

155475					   
H5cm / D30cm	

MESETA  Tablett / vernickelt / gehämmert

127091			   127094 (inkl. Ständer)
H5cm / D55cm			   H53cm / D75cm	

MESETA  Tablett / vernickelt / gehämmert

127092			   127093 (inkl. Ständer)	
H5cm / D75cm			   H71cm / D55cm	

MESETA  Tablett / vernickelt / gehämmert

155489			   155499		
H5cm / D55cm			   H5cm / D75cm	



TAVOLA
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TAVOLA  	Tablett / vernickelt / gehämmert
	 mit Ständer / pulverbeschichtet
168101				    168103	
H54cm / D53cm			  H46cm / D74cm

PASCAL  Tablett / vernickelt / gehämmert

156075		
H5cm / D75cm	

MERIBEL  Schale / vernickelt 

156071 		  156072 			  156073
D30cm 		  D50cm 			   D65cm

TOBAGO  	Schale / Edelstahl 

156120				    156121			 
H4cm / D42cm 			   H5cm / D59cm	
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WING

MEPHISTO  Schale / vernickelt / gehämmert

156112				  
H7cm / D18cm 			 

DALLAS  Schale / Edelstahl 

156116			 
H8cm / 26x26cm

DALLAS  Schale / Edelstahl 

156118			 
H10cm / 32x32cm

WING  Schale / vernickelt / gehämmert

156114			   156115
H5cm / 30x17cm 		 H8cm / 40x22cm
			 



MEPHISTO
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MEPHISTO  Schale / vernickelt / gehämmert

156110				  
H5cm / 23x16cm 			
			 

MEPHISTO  Schale / vernickelt / gehämmert

156111				  
H11cm / 42x21cm 		
		

MEPHISTO  Schale / vernickelt / gehämmert

156113	
H13cm / D44cm
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CARPO

CARPO  Tablett / Edelstahl 	

155466			 
H7cm, D44cm	
						    



CARPO
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CARPO  Tablett / Edelstahl 	

155467			 
H12cm, D46cm
						    

CARPO  Tablett / Edelstahl 	

155465							     
H3cm, D35cm			 
						    

CARPO  Tablett / Edelstahl  

155464					   
H2cm, 48x35cm		
		

CARPO  Tablett / Edelstahl 

155463					   
H2cm, 34x34cm
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CAMPO

PLATINUM 	Bonboniere mit Deckel / Glas 	
	 mundgeblasen / mit Platinumrand
111024			 
H19cm / D19cm	

PLATINUM 	Schale für Bonboniere / Glas / stapelbar
	 mundgeblasen / mit Platinumrand
111025 	
H12cm / D19cm

CAMPO  Platzteller / Edelstahl	

155468		  155469		
D33cm		  D41cm	

BIELLA  Schale / Edelstahl / gehämmert

155067				    155068			
H3cm / 24x16cm 		 H6cm / 30x18cm



PALEO
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LUCILE  Schale / bronzefarben / innen goldfarben

156068				    156069			
H11cm / D19cm 		  H17cm / D29cm

PALEO Schale / vernickelt / gehämmert / grau
	
155008		  155009	
H10cm / D20cm	 H15cm / D30cm	

LUCILE  Schale / vernickelt / innen goldfarben

156053				    156054			
H11cm / D19cm 		  H17cm / D29cm

CAMPO  Platzteller / Edelstahl / mattgold	

155046				  
D33cm			 



SEFA
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LUCILE  Schale / vernickelt / innen gold

156054			 
H17cm / D29cm 	

SEFA  Schale / vernickelt / innen goldfarben foliert

156005	 156006	 156007	 156008
D10cm 	 D12cm	 D20cm	 D25cm
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DAKOTA

VIO  Herztablett / Edelstahl / gehämmert
	
156065				 
H3cm / D29cm

PIATTO  Tablett / Edelstahl / gehämmert	

127481			 
34x34cm		

SIENNA  Schale / Edelstahl

156050		  156052		
H8cm / D21cm 		  H13cm / D50cm	

DAKOTA Schale / Edelstahl / gehämmert

156095		  156096		
D10cm 		  D12cm
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MAYLA

MAYLA  Schale / grau-vernickelt / Emaille

156108		
H7cm / D23cm

MAYLA  Schale / grau-vernickelt / Emaille

156102			 
H9cm / D16cm				  

MAYLA  Schale / grau-vernickelt / Emaille

156106			 
H5cm / D15cm



DIPA
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MAYLA  Blattschale / grau-vernickelt / Emaille 

156104			 
H5cm / 14x44cm				  

DIPA  Tablett / grau-vernickelt / Emaille 

155115			   155116		
H1,5cm / 25x13cm	 H1,5cm / 33x18cm

DIPA  Tablett / grau-vernickelt / Emaille 

155117			   155118		
H1,5cm / D20cm		  H1,5cm / D30cm



SILA
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SILA  Schälchen / grau-vernickelt / Emaille 

159567			 
H5cm / D10cm	
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SILA  Schälchen / grau-vernickelt / Emaille

159563			 
H6,5cm / D8cm	
			 

SILA  Schälchen / beige-vernickelt / Emaille 

159564			 
H6,5cm / D8cm	
			 

SILA  Schälchen / beige-vernickelt / Emaille

159568			 
H5cm / D10cm	
		

SILA  Schälchen / rot-vernickelt / Emaille 

159561			 
H4cm / D6,5cm	
			 

SILA  Schälchen / rot-vernickelt / Emaille 

159565			 
H6,5cm / D8cm	
			 

SILA  Schälchen / rot-vernickelt / Emaille 

159569			 
H5cm / D10cm	
		

SILA  Schälchen / gelb-vernickelt / Emaille 

159562			 
H4cm / D6,5cm	
			 

SILA  Schälchen / gelb-vernickelt / Emaille 

159566			 
H6,5cm / D8cm	
			 

SILA  Schälchen / gelb-vernickelt / Emaille 

159570			 
H5cm / D10cm	
		



PLATINUM
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PLATINUM  Schale / Platinumrand
		  Glas / mundgeblasen
112026				  
H7cm /D38cm

PLATINUM  Schale / Platinumrand
		  Glas / mundgeblasen
112027			 
H12cm /D32cm

PLATINUM  Schale / Platinumrand
		  Glas / mundgeblasen
112170					     112171			 
H8cm /D13cm			   H8cm /D13cm
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PLATINUM  	Schale / grau / Platinumrand
		  Glas / mundgeblasen
114002				  
H7cm /D38cm

PLATINUM  	Schale / grau / Platinumrand
		  Glas / mundgeblasen
114001			 
H12cm /D32cm

ELITE  Vase-Windlicht / Glas / mundgeblasen / grau

115306			   115307		  115308
H30cm / D16cm		 H40cm / D22cm	 H50cm / D28cm
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LENTA

LENTA  Blattschale / Keramik / goldfarben

126027			   126028
H5cm, 24x15cm 		  H7cm, 34x20cm

LENTA  Blattschale / Keramik / silberfarben

126023	
H7cm, 34x20cm

LENTA  Blattschale / Keramik / silberfarben

126022				  
H5cm, 24x15cm		



CONCA
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CONCA  Schale / Keramik / rosa-silber	

126503		  126504		  126505	
H7cm / D16cm 	 H8cm / D23cm 	 H7cm / D29cm

NORA  Schale / Keramik / silber-greigefarben	

126506		
H10cm / D30cm
			 

CONCA  Schale / Keramik / greige-silberfarben	

126500				    126501			   126502
H7cm / D16cm 			  H8cm / D23cm	 H7cm / D29cm



COLLIER
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COLLIER  	 Glasobjekt / mundgeblasen
	 greige / mit Ring / vernickelt 
115248
H27cm / D25cm

COLLIER  	 Glasschale / mundgeblasen
	 greige / mit Ring / vernickelt 
115247			 
H13cm / D20cm	

COLLIER  	 Glasobjekt / mundgeblasen
	 greige / mit Ring / vernickelt 
115246			 
H21cm / D20cm

COLLIER  	 Glasschale / mundgeblasen
	 greige / mit Ring / vernickelt 
115249
H16cm / D25cm

COLLIER  	 Glasobjekt / mundgeblasen / greige
	 mit Ring / vernickelt 
115246			   115248
H21cm / D20cm		  H27cm / D25cm

COLLIER  	 Glasschale / mundgeblasen / greige
	 mit Ring / vernickelt 
115247			   115249
H13cm / D20cm		  H16cm / D25cm

CONCA  Schale / Keramik / greige-silberfarben	

126500				    126501			   126502
H7cm / D16cm 			  H8cm / D23cm	 H7cm / D29cm



LENTA
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VEGA  Schale / Keramik / silberfarben

127700		
H5cm / D39cm	

NARA  Schale / Keramik / silberfarben

126011				  
H13cm / D27cm			 

XENIA  Blattschale / Keramik / silberfarben

126600		
26x14cm	




